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  بارم  سوالات  رديف

  

   عبارات صحيح و غلط را مشخص كنيد. --١

  الف) تمام اعداد صحيح، گويا هستند. (         )

  ب) هر عددي را كه بتوان به صورت حاصلضرب دو عدد اول نوشت، مركب است. (           )

  ج) هر لوزي نوعي مربع است. (          )

٢x٢د) عبارت  +   جمله است. (           )٢داراي  ٥

  

  عدد مناسب كامل كنيد.  جاهاي خالي را با -٢

  ضلعي منتظم تعداد ................ محور تقارن و ................... مركز تقارن دارد.٧الف) 

ب) عبارت 
٥ ௫

௫ି١٢
  به ازاي عدد ...................... تعريف نشده است. 

  ......... است.خورد ...رسيم، اولين عددي كه خط ميمي ١٣وقتي به مرحله خط زدن مضارب  𝑛تا  ١الگوريتم غربال اعداد ج) در 

  

٦٤√الف) عدد گويا را تعريف كنيد. ب) ثابت كنيد عدد   -٣

٦/١
  عددي گوياست.  

  

  

  

  

  ........................................................................................................................................... محل محاسبات........ 
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  حاصل عبارت زير را بيابيد.  -٤
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بين دو كسر  -٥
٣
٥
و  
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  و صورتشان عدد صحيح باشد؟  ١٠٠چند كسر مي توان نوشت كه مخرج آنها  

  

  

  

٢اعداد صحيح و  𝑏و  𝑎اگر  -٦ < 𝑏 < ٣ و ١٢ < 𝑎 < ௔ترين مقدار ترين و كوچكباشد، اختلاف بزرگ ٩

௕
  را بيابيد.  

  

  

  

  

ايم. كمترين و بيشترين مقدار را خط زده ١٧ايم و در مرحله آخر مضارب به كار برده 𝑛تا  ١الگوريتم غربال را براي اعداد  -٧

  را بنويسيد.   𝑛ممكن براي عدد 

  .بيشترين : .........................................          كمترين : .......................................

  

  

  

  

  ........................................................................................................................................... محل محاسبات........ 
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 .را بيابيد 𝑦و  𝑥بخش پذير باشد، تمام مقادير ممكن براي  ١٥بر   𝑦തതതതതതതതതത ٧٤٠ 𝑥 ٥اگر عدد  -٨

 

 

 

 

  مركب است؟ (با ذكر دليل) كدام عدد اول و كدام   -٩

٢١١  

  

  

  

٣١٢٣١ + ٣ 

  باشند.  مربع كاملكه  بيابيدرا  ٥٠٤٠شمارنده هاي طبيعي عدد تعداد  -١٠

  

  

  

  

  را بيابيد.  𝐺با توجه به مفروضات روي شكل اندازة زاوية  -١١

  

  

  

  

  ........................................................................................................................................... محل محاسبات........ 
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  موارد زير را در صورت امكان رسم كنيد.  -١٢

  الف) يك چهار ضلعي منتظم نامحدب

  ب) يك چهار ضلعي محدب نامنتظم

 

  كل زير محور تقارن را مشخص كنيد. در ش -١٣

 

  الف) متوازي الاضلاع را تعريف كنيد. -١٤

  

 را بيابيد.  𝐴መبا توجه به مفروضات روي شكل، زاوية  𝐴𝐵𝐶𝐷در متوازي الاضلاع ب)         

  

  را بيابيد.  𝑥مثلث متساوي الاضلاع است. زاوية  𝐸𝐷𝐶مربع و  𝐴𝐵𝐶𝐷در شكل زير  -١٥

  

  

  ........................................................................................................................................... محل محاسبات........ 
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   عبارت يا معادله ي جبري جملات فارسي زير را بنويسيد. -١٦

  عدديمعكوس يك واحد بيشتر از معكوس الف) 

  عددي قرينه و معكوس عدد ديگر است.ب) 

  

  عبارت جبري زير را ساده كنيد.  -١٧

(−٢ x + ٣)(١ x − ٤) = 

  

  

  

  عبارت زير را به صورت حاصلضرت دو عبارت بنويسيد (فاكتورگيري كنيد)  -١٨

xy + x + ٢ y + ٢ = 
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  ٢٠  جمع بارم   


